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Суть впровадження:
посилення антимікробної дії шляхом сумісного 
застосування антимікробних засобів та 
антиоксиданту в експерименті.
Пропонується для впровадження у науково- 

дослідних установах, які займаються дослідженням 
антимікробних засобів.

Інформаційний лист складено за матеріалами НДР 
кафедри експериментальної та клінічної фармакології з 
клінічною імунологією та алергологією Української 
медичної стоматологічної академії за темою 
«Фармакологічне дослідження біологічно-активних 
речовин та лікарських засобів для корекції порушень 
гомеостазу різної етіології» (державний реєстраційний
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росту є актуальним для медицини, ветеринарії та певних 
галузей промисловості. У медицині антимікробні агенти 
з підвищеною активністю необхідні для протидії 
резистентним штамам мікроорганізмів, які виникають 
під час антибіотикотерапії. Посилення дієвості 
антимікробних засобів досягають шляхом створення 
нових представників відомих класів антибіотиків, 
розробки нових груп препаратів, орієнтованих на 
механізми, які раніше не слугували мішенями для 
антимікробної дії, шляхом застосування нанотехнологій 
та створення комбінованих препаратів.

Завданням способу, що пропонується, є 
розширення арсеналу антимікробних засобів з 
підвищеною активністю за рахунок застосування 
синтетичного антиоксиданту 2-етил-6-метил-3- 
гідроксипіридину сукцинату (мексидолу) як синергіста



антибіотиків з різними механізмами дії, синтетичних 
протимікробних засобів та наночастинок металів.

Поставлене завдання вирішується шляхом 
сумісного застосування антимікробних засобів та 
антиоксиданту і відрізняється тим, що в якості 
антиоксиданту застосовується 2-етил-6-метил-3-
гідроксипіридину сукцинат, який має власну 
антимікробну дію стосовно грампозитивних та

* грамнегативних мікроорганізмів.
Спосіб виконується наступним чином: до

антибіотиків і синтетичних протимікробних засобів у 
стандартних дозах та до водної дисперсії наночастинок 
срібла додають 2-етил-6-метил-3-гідроксипіридину 
сукцинат до концентрації 0,5-20%. Одержані композиції 
готують асептйчно на воді ^  для ін’єкцій і 
використовують для антимікробної дії на 
мікроорганізми на твердому або в рідкому живильному 
середовищі. В якості антимікробних агентів обирають- 
антибіотики і фторхінолони (ампіцилін, оксацилін, 
ванкоміцин, цефазолін; цефтазидим, тетрациклін, 
доксициклін, фузидин, норфлоксацин,
ципрофлоксацин). Як наночастинки срібла, 
використовують рідкі дисперсні системи на основі 
наночастинок срібла, осаджених на полівінілпіролідон, 
розмірами 10 нм у концентрації елементного срібла 
0,05-0,1%. За критерій антимікробної дії приймають 
чутливість еталонних штамів мікроорганізмів S. aureus 
АТСС 25923 та Е. coli АТСС 25922, а також клінічних 
ізолятів умовно-патогенних бактерій з ротової рідини 
практично здорових осіб, яку визначають за диско- 
дифузійним методом або методом серійних розведень.

При використанні способу, додавання 2-етил-6- 
метил-3-гідроксипіридину сукцинату сприяє зростанню



протимікробної дії антибіотиків та синтетичних 
протимікробних препаратів на 12-56% щодо еталонного 
штаму Е. соїі та на 40-64% щодо еталонного штаму
S. aureus.

Наночастинки срібла, введені в експеримент, 
виявляють антимікробну дію стосовно ізолятів 
E.faecalis, Neisseria sp. та Bacillus sp. і не активні 
стосовно клінічних ізолятів S. aureus, S. epidermidis. 
Додавання до розчинів наночастинок срібла 2-етил-6- 
метил-3-гідроксипіридину сукцинату збільшує 
антимікробний ефект наносрібла в культурах Е. faecalis, 
Neisseria sp., Bacillus sp. на 1-2 стугоні, що надає їм 
активності стосовно S. aureus і S. epidermidis.
;v^4, результати дослідів є підставою ч для
виснІЩу^ 'v що 2-етил-6-метил-3-гідроксипіриддау 
сукцинат виявляє синергічну дію стосовно антибіотиків; 
синтетичних протимікробних засобів та наночастинок 
срібла, посилюючі їх антимікробний ефект, і може бути 
використаний як потенціювальний агент при розробці 
комбінованих протимікробних засобів.

За додатковою інформацією звертатися до авторів листа: 
Українська медична стоматологічна академія, кафедра 
експериментальної та клінічної фармакології; кафедра 
мікробіології, вірусології та імунології, тел.(0532)-56-20-59 
та (0532)-52-77-45.
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Ш ановний колего!

Інформаційний лист є анотованим описом наукової (науково- 
технічної-) продукції, що входйтК . до Переліку . наукової (науково- 
технічної) продукції, призначеної для впровадження досягнень медичної 
науки у сферу охорони здоров’я (Наказ МОЗ України та НАМН 
від 13.11.2013 №969/97 «Про удосконалення впровадження досягнень 

1 медичної науки у сферу охорони здоров’я», зареєстрований в 
Міністерстві юстиції України 05.12.2013 за№  2068/24600).

^формаційний лист спрямований для використання керівниками 
• структ них підрозділів (відповідного профілю) закладів охорони 

здоров України для моніторингу передових технологій діагностики та 
лікуваї :Я з подальшим їх упровадженням у практик'7 (Наказ 
МОЗ ^ раїни від 14.03.2011 №142 «Про вдосконалення ержавної 
акреди ції закладів охорони здоров'я»).


